

# 四平日报

SIPING RIBAO

2025年9月  
星期二 30 | 中共四平市委主管主办 四平日报社出版  
农历乙巳年八月初九 国内统一连续出版物号 CN22-0009/ 邮发代号 11-20  
总第 10744 期 今日 8 版

## 王相民在检查安全生产工作时强调 以“时时放心不下”的责任感 确保人民群众平安欢乐祥和过节

本报讯(记者 孙莹 王宇)国庆、中秋“双节”临近,9月29日,市委书记王相民率队检查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,认真落实省委、省政府部署要求,始终绷紧安全生产这根弦,以“时时放心不下”的责任感,从严从细防风险、除隐患、保安全,用心用力强保障、优服务、惠民生,确保人民群众平安欢乐祥和过节。

在盛达燃气有限公司西郊分公司和四平立白日化有限公司,王相民详细了解企业生产流程、设备运行维护、应

急管理制度落实、值班值守等情况。他强调,安全生产是企业发展的生命线,要严格落实主体责任,始终坚持以人民至上、生命至上,树牢底线思维、极限思维,完善安全管理体系,规范操作流程,切实将安全生产责任落实到每个岗位、每个环节,确保万无一失。要聚焦重点领域和关键环节,强化日常巡查与隐患排查治理,做到问题早发现、早处置。要加强员工安全教育培训,提升应急处置能力,以高水平安全保障企业高质量发展。

节日临近,消费场所客流量增

多。王相民走进强深水产(铁西店),详细了解市场供应、货源渠道、销售价格、食品卫生安全、消防设施配备、应急疏散通道设置、用火用电规范等情况。他强调,人员密集场所是安全防范的重点区域,要时刻保持警惕,不能有丝毫懈怠,进一步强化安全责任意识,严格落实安全管理制度,加强日常巡查和监管,及时发现并消除各类安全隐患,确保不留死角、不存盲区。要严把食品“安全关”,严格按照标准执行,保证食品质量和安全,为消费者营造安全放心的消费环境。(下转二版)

## 殷殷关怀暖人心 淳淳嘱托促奋进

王相民走访慰问援藏干部家属、在平工作藏族干部及域外四平籍人才家属

本报讯(记者 孙莹 王宇)9月29日,市委书记王相民走访慰问援藏干部家属,在平工作藏族干部及域外四平籍人才家属,代表市委、市政府向他们表示诚挚问候,致以崇高敬意。

在援藏干部王野家中,王相民与王野家属亲切交流,详细了解王野及其家属的工作、生活状况,对舍小家、顾大家,勇于奉献、不畏艰难的援藏干部给予高度认可,对援藏干部家属大力支持援藏工作给予充分肯定和赞赏。王相民说,援藏干部们远离家乡,以高度的政治责任感和强烈的事事业心投身到援藏工作中,为当地经济发展作出了重要贡献。市委、市政府将一如既往关心和支持援藏干部及其家属,竭尽全力帮助他们解决工作和生活中遇到的实际困难,让援藏干部们没有后顾之忧。

在铁西区英雄社区卫生服务中心,王相民关切询问在平工作藏族干部白宗的饮食、住宿、工作等情况。他叮嘱相关部门,要全力为在平工作藏族干部创造良好的工作和生活环境,确保他们能够安心工作、舒心生活。希望藏族干部继续弘扬优良作风,在岗位上创造更多业绩,并发挥桥梁纽带作用,为推动民族团结进步事业作出新的更大贡献。

在域外四平籍人才家属刘铭菲母亲家和董雪彪父亲家中,王相民向两位人才家属致以诚挚问候,关切询问他们的家庭情况、身体状况,并通过视频连线方式与刘铭菲和董雪彪进行交流,感谢域外人才对家乡发展的大力支持,对他们在各自岗位上取得



9月29日,市委书记王相民走访慰问援藏干部家属、在平工作藏族干部及域外四平籍人才家属。 本报记者 张舰 摄

的优异成绩表示祝贺。王相民表示,域外人才是四平的宝贵财富,为四平的发展贡献了智慧和力量。相关部门要服务好、关心好他们,全力照顾好他们的家属,及时帮助他们解决实际困难,让域外人才能够安心在外工作。同时,希望域外人才能持续发挥自身优势,为家乡的发展出谋划策、贡献力量。

郑一明、熊伟威、刘红军,市委有关副秘书长,市直相关部门负责同志参加活动。

## 中秋送温暖 聚力促发展 侯川走访慰问域外四平籍人才家属

本报讯(记者 王冬雪 安琪)中秋佳节来临之际,9月29日,市政协主席侯川专程前往梨树县十家堡镇,走访慰问域外四平籍人才,瑞祥盛成(北京)非融资性担保有限公司董事长王海涛的家属,代表市委、市政府送去慰问品,并向他们及所有关心支持四平发展的域外乡友致以节日的诚挚问候和美好祝福。

在王海涛家中,侯川与王海涛的母

亲亲切交谈,详细询问她的身体状况和家庭生活情况,叮嘱她保重身体。侯川表示,王海涛作为从四平走出去的优秀企业家,始终心系桑梓、情怀故里,家乡观念强,在自身事业取得成功的同时,积极在能力范围内为家乡发展献策出力,主动参与我市在北京举办的“情系英城发展恳谈会”等活动,体现了浓厚的赤子情怀和责任担当。市委、市政府

始终高度重视人才工作,时刻牵挂每一位在外打拼的四平籍英才,希望广大域外人才常回家看看,感受家乡变化,共谋发展大计。

据悉,瑞祥盛成(北京)非融资性担保有限公司成立于2012年,主要以经济合同担保和项目投资管理为主营业务,经过十余年发展,已在行业内确立了稳固地位,与上百家企业和三十多个

省市建立了合作关系。

慰问期间,王海涛特意发来视频电话,对侯川一行的亲切慰问以及家乡党委政府的关怀表示感谢,他感到非常温暖,表示自己无论身在何处,将始终关注着家乡的发展与进步,并将继续尽己所能,为家乡建设贡献力量。

市政协党组成员、秘书长候选人孙立阳,铁西区有关同志参加活动。

## 镜观四平



本报记者 高强 摄

## 市政府召开常务会议 陈德明主持

本报讯(记者 陈凯 居卓)9月29日,市政府党组书记、市长陈德明主持召开市政府2025年第18次常务会议,安排部署国庆、中秋“双节”期间重点工作。

会议指出,国庆、中秋“双节”将至,各地各部门要深入贯彻习近平总书记关于更好统筹发展和安全的重要论述,认真落实省委、省政府和市委安排部署,扎实抓好各项重点工作,确保全市人民群众度过一个欢乐祥和的国庆、中秋佳节。要狠抓安全生产工作。要警惕交通运输安全风险,严厉打击各类交通违法违规行为。要警惕秋收作业安全风险,对各类农业机械、电力设施以及秋收作业环境进行细致排查。要警惕消防领域安全风险,深入开展公众聚集场所、火灾高风险场所火灾隐患治理,加大电气安全隐患排查整治力度。要警惕建筑施工领域安全风险,重点加强危大工程施工安全管理,强化重点工程和关键工序隐患排查治理。要警惕危化领域安全风险,加强对危险化学品生产、经营、储存、使用等环节的安全监管,严防设备发生冻凝、泄漏、燃爆等事故。要警惕矿山领域安全风险,严格落实矿山安全管理要求,严防私采盗采、违规作业行为。要警惕工贸领域安全风险,强化对有限空间的监管指导,加大对大型商超等重点场所的检查力度。要警惕森林草原防灭火风险,紧盯重点领域、重点企业、重点项目、重点指标,全力以赴打好打赢经济稳定增长“翻身仗”。

会议强调,要狠抓文化旅游管理,加强对人员密集场所和景区特种设备等方面安全管理,广泛开展各类促销活动、文娱活动,大力营造欢乐的消费场景和浓厚的节日氛围。要狠抓民生领域保障,加大设施设备维修管护力度,切实保障好生活必需品市场供应和价格平稳运行,提前部署医院急救力量,确保人民群众吃得放心、住得舒心、玩得开心。要狠抓应急值班值守,严格执行24小时值班和信息报告制度,全力做到人员不脱岗、工作不断档、重大事项不迟报。要狠抓廉洁干净过节,严格落实中央八项规定精神,认真落实“十个严禁”工作要求,切实营造风清气正的良好环境。要狠抓经济稳定运行,紧盯重点领域、重点企业、重点项目、重点指标,全力以赴打好打赢经济稳定增长“翻身仗”。

会议还研究了其他事项。

## 用心用情做好服务保障工作 切实当好温暖港湾和坚强后盾 陈德明走访慰问域外四平籍人才家属

本报讯(记者 陈凯 居卓)国庆、中秋“双节”将至,9月29日,市委副书记、市长陈德明走访慰问域外四平籍人才家属,为他们送去党和政府的深切关怀和诚挚问候。

北京石景山吉商协会党委书记、中艺星辉文化传媒公司总经理丁学辉是域外四平籍人才,陈德明看望慰问了丁学辉的家属,与他们亲切交谈,仔细询问身体健康状态和日常生活等情况,并通过视频连线的方式与丁学辉进行了交流,感谢他为四平经济社会发展所作出的努力与贡献。陈德明说,四平的经济社会发展离不开所有域外四平籍人才的倾情付出和关心支持,希望域外四平籍人才能够当好家乡发展的参谋和家乡形象的宣传者,发挥桥梁纽带作用。

多宣传四平,推介四平,吸引带动更多优秀企业、优质项目、精英人才汇聚英雄城,携手开拓更广阔市场,实现互利共赢。相关部门要多关心关注域外四平籍人才及其家人的工作和生活状况,全力以赴帮助解决困难和问题,切实化解域外四平籍人才的后顾之忧,让家乡成为域外四平籍人才的温暖港湾、坚强后盾。

丁学辉表示,近年来,家乡展现出的新发展、新面貌令人振奋。将充分发挥自身优势,进一步加强对接交流,深化务实合作,带动更多企业项目投资四平、深耕四平,以实际行动为家乡的建设作出新的更大贡献。

市委常委、组织部部长郑一明,市政府秘书长邱岩参加活动。

## 推动鲜食玉米产业转型 构建双向赋能产业格局 吉林省鲜食玉米产业发展暨四平玉米(粮食)产销对接大会成功举办

本报记者 李雪

金秋九月,玉米飘香。9月26日至28日,以“绿色、安全、健康、共享”为主题的吉林省鲜食玉米产业发展暨四平玉米(粮食)产销对接大会,在我市成功举办。本次大会由吉林省粮食和物资储备局、四平市人民政府联合主办,通过品牌展示、科技研讨、产销对接与全域体验,全方位推动鲜食玉米产业向精深加工与食品细加工转型,构建起产区与销区双向赋能的产业新格局,为吉林鲜食玉米产业高质量发展注入新动能。来自中国粮油学会、粮食系统、科研院所、涉粮高校、金融机构、重点企业的代表,以及隆平高科、中粮集团、安姆

科等采购商200余人参会。品牌矩阵集中亮相,彰显产业硬核实力。大会现场,吉林鲜食玉米产业的品牌建设成果与创新产品集中亮相,成为全场焦点。“四平玉米”“公主岭玉米”“农嫂”“德乐”“虽然”等十大黄金名片产品同步展出,展品涵盖鲜食玉米、玉米主食、玉米饮品等8大类600余款创新产品,全面呈现吉林鲜食玉米从“田间地头”到“百姓餐桌”的全链条价值升级路径。(下转二版)

## 休刊启事

本报从10月1日至8日休刊,10月9日恢复出版,特此敬告读者。

本版编辑 程源 杨天驰 王翌頤 本版校对 孙昊

